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Сучасний етап розвитку суспільства характеризується 
постійним бурхливим зростанням обсягу інформаційних потоків. Це 
відноситься практично до будь-якої сфери діяльності людини. 
Найбільше зростання обсягу інформації спостерігається у 
промисловій, фінансово-банківській та освітньої сферах. Проблема 
інформатизації і безпосередньо пов’язаної із нею комп’ютеризації, в 
теперешний час є однією із глобальних. «TeamViewer» це – сучасне 
комп’ютерне та програмно-прикладне обладнання, яке може 
використовуватися для підвищення ефективності будь-якої, як 
навчальної, так і бізнес-діяльності. 

Передача даних в TeamViewer здійснюється за допомогою 
стандартних веб-протоколів, так що не треба просити системного 
адміністратора що-небудь дозволяти, відкривати або конфігурувати. 
Для роботи з цією програмою потрібний лише доступ в Інтернет. 

Програма забезпечує високий рівень секретності передачі 
даних, мінімізує трафік і повністю безкоштовна для некомерційного 
використання. І, нарешті, вона має велику кількість корисних функцій, 
цілком достатній навіть для найвимогливіших користувачів. 

Для реалізації аудіо- та відеоконференцій програма має 
безкоштовне, функціональне та оптимізоване програмне забезпечення, 
дозволяє організувати дистанційний доступ до будь-якого комп'ютера 
буквально за декілька хвилин, контактувати учасникам конференції за 
допомогою голосу із передаванням відеосигналу, можливість запису 
сесії у відеофайл, чату, у програмі присутня функція демонстрації 
«Робочого столу» OC «Windows», функція передачі файлів та 
документів між учасниками, можливість малювати та креслити на 
віртуальній "дошці", яку будуть бачити інші учасники. 

За допомогою програми «TeamViewer» користувачі у 
віддаленому доступі можуть проводити наукові семінари, 
налаштовувати обладнання для проведення аудіо-, відеоконференцій 
або презентацій, передавати з комп’ютера на комп’ютер файли, та 
здійснювати технічно-методичний супровід будь-яких проектів. 

Враховуючи перелічені можливості автором запропоновано 
ознайомитися з усіма функціями TeamViewer, у розробленій 
презентації.  


